

# Csongrádon találták ki a Forrást

Kijárta, hogy a kormány támogassa egy gyógyszálló megépítését Csongrádon, de a megyei pártvezetésnek megtetszett a Forrás Hotel ötlete – és azt mondta, hogy einstand. A szállót most felújítják, fürdőkomplexum épül mellé. A csongrádi lobbistát, Góg Mihályt (képünkön) akkor, 1974-ben, 51 évesen nyugdíjba küldték. 1987-ben azért még írt egy nyertes pályázatot.

**CSONGRÁD**  
BAKOS ANDRÁS

A felújítás után hamarosan ismét megnyílik a szegedi Forrás Szálló, amely mellett a megye legnagyobb fürdőkomplexuma épül több mint 6 milliárd forintból. A beruházás kap hideget-meleget a városi ellenzékétől, de a befektető nyilván jó helyre tette a pénzét. Az Európa-szerte híres gyógyvízkincs hazájában komoly vonzerő egy fürdővel egybeépített szálló, ezt napjainkban többek között Mórahalom példája is bizonyítja. Csongrád története is másképpen alakult volna, ha a Forrás Szálló az eredeti elképzelések szerint ott épül föl. Ebben a történetben nem az az érdekes, „mi lett volna, ha...”, hanem az, hogy mi lett.

**FÖLROBBANT AZ USZÁLY.** Az egypártrendszer idején is tudott érvényesülni a jó szándék, olykor kerülő úton. A kijárási intézményét nem tudta, nyilván nem is akarta megszüntetni a „népi demokrácia”, és sokan megőrültek,

amikor a rendszerváltás után sikerült találni erre egy szalonképes szót, a lobbistát. Kijárási ma is létezik, a kapcsolatok az uniós pályázatok világában is sokat érnek. Csong-



rád néhai lobbistája, Góg Mihály eredetileg uszályosnak készült, de a második világháború idején a hajójuk aknára futott és fölrobbant, meghalt a testvére is. Mihály járt gimnáziumba, de anyagi okok miatt kimaradt, amikor már volt önálló keresete, beiratkozott esti tagozatra. Később politikai főiskolára járt, és elvégezte az akkor akadémiának nevezett mezőgazdasági főiskolát is. – Budapesten, a Mezőgazdasági Dolgozók Országos Szakszervezeténél dolgozott szervező títarként, amikor Németh Károlyék 1958-ban hazahívták Csongrádra – emlékezik Góg János, Mihály fia. – Először a gépállományt vezette, később a városi pártbizottság titkára volt. Akik akkor azon gondolkodtak, hogyan lehetne fejleszteni a várost, az ipar meglepé-

téséért dolgoztak. Az ő programjában is ez szerepelt. Csongrádra települt a Tisza Bútoripari Vállalat, a Fűtőber, a fémtechnikai vállalat is üzemet nyitott. 1967-ben azt írta az egyik beszámoló, hogy „Góg Mihály és munkatársai küzdelmének jelentős fegyverténye, hogy 12 millió forintot sikerült szerezni vissza nem térítendő támogatásként az országos iparfejlesztési alapból”. Ez akkor komoly pénz volt, és apám szerint szúrta a megyei vezetők szemét.

**TÚL JÓ ÖTLET VOLT.** – Apám tervezte, hogy az itteni termálkút karbonátos vizére és a fürdőre építenek egy gyógyszállót, és elindították a gyógyvízzé nyilvánítás proceduráját. Felhasználta a kapcsolatait, s a lobbizás sikerrel járt: a költségvetés támogatta az ötletét. A megvalósítás azonban csak egyenes úton indulhatott el, végig a pártvonalon. A megyei pártbizottság

**„A megyei pártbizottság elirigyelte az ötletet, és ideológiát is talált hozzá.”**  
Góg János

pedig elirigyelte az ötletet, és ideológiát is talált hozzá, nevezetesen azt, hogy most a megyeszékhelyek „dinamikus fejlődését” kell támogatni. Az erősebb kutya elve érvényesült, amit apám nem akart tu-

domásul venni. Végül a megyei vezetés választási lehetőség elé állította: vagy elvállalja egy csongrádi üzem vezetését, vagy nyugdíjba megy. Apám nem akart olyat csinálni, amihez nem értett, és maradt a nyugdíj, 51 évesen.

Góg Mihály körül ezután megfagyott a levegő: budapesti ismerősei látogatták, de a Pol-Pot megyeiek kerültek, miközben azok az ötletek, amelyekért dolgozott, megvalósultak. A megyében elsőként 100 százalékgi kiépült a gázhálózat a városban, védett lett a csongrádi belváros, gyógyvízzé nyilvánították a termálvizet, palackozni azonban már nem sikerült. Palackozta viszont a saját borát, elsőként a környéken. Nyugdíjasként ugyanis szőlőjét művelte, borászkodott, több versenyen is nyert díjat. Azt már nem sikerült elérnie, hogy borát exportálhassa, viszont 1987-ben ő írta meg a pályázatot, amellyel Csongrád hivatalosan elnyerte A szőlő és a bor nemzetközi városa címet. Akkor Pro Urbe-díjat kapott. 2003-ban halt meg, 80 éves korában, egy rosszullét után, néhány nap alatt. – Sohasem mondta, hogy a közért nem érdemes dolgozni, és mi itthon ezt tanultuk – mondja János, aki alapító tagként évtizedekig vezette az Alföld Néptáncgyűjtést, s negyven éve szervezi a helyi irodalmi műhely életét.

**MÉG NINCS VÉGE.** – Góg Mihály nyugdíjazásának törté-

nete azért érdekes, mert Csongrád azóta sem tud szabadulni a mellőzött szereptől – mondja az egykori pártmber tisztelője, Murányi László önkormányzati képviselő, a konzervatív Összefogás Csongrádért Egyesület tagja. – A Tiszai Vegyi Kombinátot is ő hozta volna Csongrádra, már a területet is felmérték, amikor Szeged közbeszólt. Akkor azok, akiknek a kezében volt a döntés, besokalltak a Csongrád megyeiektől. Az-

óta járt itt nálunk az AWACS, abból a tervből se lett semmi, a többmilliárdos egészségvéros-projekt, amely a gyógyvízre alapozott volna, szintén légvár maradt – miközben például Mórahalom bemutatta, hogyan lehet a kis lehetőségeket kihasználva komoly értéket teremteni. Csongrádot pedig azok, akik most dolgoznak érte, nem tudják kárpótolni azért az ipari mennyiségű csalódásért, amit az elmúlt évtizedekben lenyelt.



A felújítás alatt álló szegedi Forrás Szálló. FOTÓ: KARNOK CSABA

## Éves előre fizetési kedvezmény és nyereményakció

Szeged Megyei Jogú Város a 2009. december 11-i közgyűlésén meghatározta a 2010. évi hulladékszálítási díjak mértékét. Az 53/2004. (XI. 30.) számú Kgy.-rendelet értelmében a hulladék elszállításáért és ártalmatlanításáért az ingatlan tulajdonosa vagy használója az alábbiakban meghatározott díjat köteles fizetni:

1. Lakossági ügyfelek részére Szegeden a háztartásonként 110-120 literes gyűjtőedény heti egyszer történő elszállításának és ártalmatlanításának díja bruttó 2.768 Ft/hó. Az Ön részére kéthavonként kiküldendő minimális hulladékszálítási díj összege bruttó 5.536 Ft.
2. Közületi ügyfelek esetében kötelező a minimális 110-120 liter heti egyszer történő hulladékszálítás igénybevétele. Egyéb szilárd hulladék esetén a termelt mennyiséggel arányos díjat kell fizetni.
3. Díjkedvezményben részesülő ügyfelek részére a háztartásonként 110-120 literes gyűjtőedény heti egyszer történő elszállításának és ártalmatlanításának díja 1.384 Ft/hó áfával együtt. A díjkedvezmény írásban vagy személyesen a megfelelő jogosultságot igazoló dokumentumok bemutatásával igényelhető. A hulladékszálítási közszolgáltatás minimális lakossági díja a rendeletben meghatározott kedvezményekkel csökkenthető. A díjkedvezmény mértéke 2010-ben: 50%.

**Kedvezményre jogosultak:**

1. Az egyedül élő, 62 éven felüli nyugdíjas.
2. Az önálló háztartásban élő házaspár, illetve élettársak, ha egyikük 62, másikuk 70 éven felüli.
3. Az a 62 éven felüli személy, aki önálló nyugdíjjal, keresettel vagy egyéb jövedelemmel nem rendelkező közeli hozzátartozója (Ptk. 685. § b pont) eltartásáról gondoskodik.
4. Hadirokkant és hadiözvegy.
5. Súlyosan látás- vagy hallássérült, I. és II. csoportbeli rokkant.

Az egyéb lakossági díjkedvezmények (lakossági folyószámláról történő fizetés és inkasszó esetén) az előző évhez képest változatlanok. Az idei évben is lehetőséget kínál társaságunk a hulladékszálítási díj összegében történő kiegyenlítésére. Befizetés esetén 10% kedvezményt biztosítunk a hátralékkal nem rendelkező ügyfeleink részére. Azon szegedi lakossági ügyfelek között, akik éves hulladékszálítási díjukat előre, a megadott határidőig rendezik, értékes nyereményeket – sorsolunk ki.

**A felajánlott nyeremény 20 db digitális fényképezőgép, melyet húsz legszerencsésebb ügyfelünk között – közjegyző jelenlétében sorsolunk ki.**

**Minden ügyfelünk 2010. január 15-ig megkapja a PRO FORMA számláját és egy csekket, melyet 2010. január 31-ig – postai úton vagy átutalással – kell befizetnie. A csekk már a 10% kedvezményrel csökkentett díjat tartalmazza.**

Az éves előre fizetéssel járó kedvezmény igénybeviteléhez a 2010. január 31-ig befizetett összegeket tudjuk figyelembe venni.

Ha Ön úgy dönt, hogy a 2010. évre lemond az előre fizetéssel járó kedvezményről és a nyereményakcióban történő részvételről, akkor a kiküldött PRO FORMA számlán szereplő összeget tartalmazó csekket nem kell befizetnie. Ebben az esetben a következő számlázásán automatikusan megkapja a szokásos kéthavi hulladékszálítási számláját. Felhívjuk figyelmét, hogy 2010. január 31. után döntésének megváltoztatására és számlájának módosítására nincs lehetőség.

A fenti tájékoztatóval kapcsolatos kérdéseivel ügyfélszolgálati irodánkhoz fordulhat, ahol munkatársaink szívesen állnak ügyfeleink rendelkezésére. Ügyfélszolgálati iroda: Szeged, Stefánia 6., tel.: 62/777-211, fax: 62/777-271. Nyitva tartás: hétfő, kedd, szerda: 8-15 óra, csütörtök: 8-17 óra, péntek: 8-13 óra. Kérjük, hogy a hulladékszálítási közszolgáltatás éves díjának előre történő befizetésével járuljon hozzá a térség környezetminőségének javításához, a hulladékok által okozott környezetszennyezés megakadályozásához és a szennyezés felszámolására irányuló erőfeszítéseinkhez.

**EDDIGI EGYÜTTMŰKÖDÉSÉT KÖSZÖNJÜK,  
AZ ÚJ ÉVRE SOK SIKERT KÍVÁNUNK ÖNNEK ÉS CSALÁDJÁNAK!  
SZEGEDI KÖRNYEZETGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT KFT.**

91294005

**delmagyar.hu**  
ajánlásával

Friss állásajánlatokat keres, kíváncsi egy jó társkeresőre, vagy új lakást szeretne?!

Mindent egy oldalon!

[www.delmagyar.hu](http://www.delmagyar.hu)

**ELEDELGYŰJTÉS**  
a szegedi, gazdira váró kutyáknak és cicáknak

január 9-én, szombaton 9-12 óra között a Retek utcai MATCH áruházban, valamint 10-15 óra között a Móravárosi krt.-i Fressnapf áruház előtt (itt örökbefogadható kutyákkal) várják önkénteseink az adományokat.

[www.tappancs.szeged.hu](http://www.tappancs.szeged.hu)

**TAPPANCS** DÉLMAGYARORSZÁG

KONICA MINOLTA Digitalis Fénymasoló  
DIGITÁLIS KÉPÍRÁSBELTÉSZ  
Szalon és Szerviz  
Közvetítői: 06-30-279-3100  
0730 Szeged, Békéi u. 1. Tel./Fax: (06) 472-9912 • Tel./Fax: (06) 472-9912

FRESSNAPF

RADIO PLUSZ 100.2

**Made in the U.K.**

**EXKLUZÍV ANGOL**  
használtruha-üzletek  
Szegeden.

**TELJES ÁRUCSERE!**  
**2010. ÚJ KOLLEKCIÓ!**

Nagy Jenő u. 4., január 8-tól (péntektől).  
Kölcsey u. 10. - A felújítási munkák alatt zárva tart!

91500000